

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి పుష్ప సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

Star Facilities with Economic Price @ **1399/-**

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
☎ : 07680-995759, 0891-2750555

రాష్ట్ర ప్రయోజనాల విషయంలో

రాజీ ప్రసక్తే లేదు

- ఏపీసీ కేంద్రం ఏనాడూ పట్టించుకోలేదు
- తెగతెంపులపై ఆక్షేపించు చర్య చేసుకోవాలి
- ఎన్డీయే నుంచి తొలగిన తర్వాతే అవిశ్వాస తీర్మానం
- రైల్వేలోని విషయంలో కేంద్రం దాటవేత ధోరణి
- కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ఉమ్మడి నిర్ణయాలపై తప్పుడు విమర్శలెందుకు?
- ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

అమరావతి: భాజపా ప్రభుత్వం గత నాలుగు బడ్జెట్లలోనూ రాష్ట్రానికి అన్యాయం చేసిందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. శాసనసభలో ఆయన మాట్లాడుతూ... భాజపాతో ఉండబోదని తెదేపా నిర్ణయించిందని, ఇంతటి కఠిన నిర్ణయం ఎందుకు తీసుకోవాల్సి వచ్చిందో వారు ఆత్మవిమర్శ చేసుకోవాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాల విషయంలో రాజీపడే ప్రసక్తే లేదు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కష్టాలను కేంద్రం ఏనాడూ

పట్టించుకోలేదు. ఆంధ్రప్రదేశ్కు ప్రత్యేక హోదాతో పాటు అన్ని హామీలు నెరవేరుస్తామని అనాడు ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు చెప్పిన భాజపా.. అధికారంలోకి రాగానే మరిచిపోయింది. సెంటిమెంట్తో నిధులు రావని జైల్లో ఎలా చెబుతారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సెంటిమెంట్ ద్వారానే ఇచ్చిన సంగతి ఆయనకు తెలీదా? విభజన చట్టంలో ఉండే హామీలు, రాజ్యసభలో ఇచ్చిన హామీలు మాత్రమే నెరవేర్చాలని కేంద్రాన్ని కోరుతున్నా. ఆంధ్రప్రదేశ్ను అదుకోమని అడిగితే.. రక్షణ శాఖ బడ్జెట్ ప్రస్తావన ఎందుకు తెస్తారు. దేశ రక్షణను పణంగా పెట్టి మమ్మల్ని అదుకోమని మేం అడిగామా? మాకు దేశభక్తి లేదా? పార్లమెంటులో మా పార్టీ ఎంపీలు అందోళన చేస్తుంటే.. కనీసం మాట్లాడడాం రండి అని ప్రధానమంత్రి పిలువలేక పోయారు? తెదేపా విలువలు కలిగిన పార్టీ కాబట్టే ఎన్డీయే కూటమి నుంచి వైదొలగిన తర్వాతే అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెట్టాం. కేంద్రానికి మద్దతు ఇచ్చినా కేంద్ర మంత్రి పదవులు



తరువాయి 2లో

టీడీపీ అవిశ్వాసానికి వైకాపా మద్దతు

- పార్టీ ప్రధానం కాదు.. రాష్ట్ర ప్రయోజనాలే ముఖ్యం
- రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయి రెడ్డి



న్యూ ఢిల్లీ: కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానానికి మద్దతిస్తామని వైసీపీ ఎంపీ విజయసాయి రెడ్డి ప్రకటించారు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం ఏ పార్టీకైనా మద్దతు తెలిపేందుకు సిద్ధంగా

ఆంధ్రులను మోసం చేసింది మోదీ ప్రభుత్వమే

- బిజెపి వైఫల్యాలను ఎండగడతాం
- సీపీఎం అగ్రనేత సీతారాం ఏచూరి



న్యూఢిల్లీ : వరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలను తీవ్రంగా మోసం చేసిందని సీపీఎం అగ్ర నేత సీతారాం ఏచూరి ఆరోపించారు. ఎన్డీయే ప్రభుత్వానికి పార్లమెంటులో

ప్రత్యేక హోదాకోసం అందరూ కలసిపోరాడాలి

- కేంద్రం తప్పుదోవ పట్టించింది
- ఏపీసీకి అసలు రాజధానే లేదు



న్యూఢిల్లీ: టీడీపీ ప్రవేశపెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానంపై అన్ని పార్టీల నుంచి స్పందన వస్తోందని, మద్దతు తెలుపుతున్నాయని కాంగ్రెస్ నేత టి. సుబ్బిరామిరెడ్డి అన్నారు. సభ ఆర్డర్లో

వైకాపాకి రాష్ట్ర ప్రయోజనాలే ముఖ్యం

- ప్రత్యేక హోదాకోసం టీడీపీకి మద్దతిస్తాం
- వైకాపా అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రజల ప్రయోజనాలే వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి అత్యంత ముఖ్యమని వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి

ల్యాబ్ నుంచి ల్యాండ్లోకి రండి

ఇంఫో: శాస్త్రవేత్తలు తమ పరిశోధనలను ల్యాబ్ల నుంచి ల్యాండ్లోకి తీసుకురావాలని, వాటిని ప్రజలకు మరింత చేరువ చేయాలని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పిలుపునిచ్చారు. మజిలీలోని ఇంఫోలో 105వ జాతీయ సైన్స్ కాంగ్రెస్ ప్రారంభ సమావేశంలో మోదీ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఆవిష్కరణలు చేయడంలో, శాస్త్రసాంకేతికతను ఉపయోగించడంలో భారత్కు సుదీర్ఘమైన చరిత్ర ఉందని మోదీ అన్నారు. శాస్త్రసాంకేతిక రంగంలో ముందు వరుసలో ఉన్న దేశాల సరసన భారత్ను నిలబెట్టాలని కోరారు. సాధారణ ప్రజలకు సంబంధించి సాంఘిక, ఆర్థిక సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు సైన్స్ ఉపయోగపడాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. అట్టడుగు వర్గాల వద్దకు కూడా శాస్త్రసాంకేతిక పరిజ్ఞానం చేరుకోవడమే ఈ సందస్సు లక్ష్యమని మోదీ సెల్గొన్నారు. శాస్త్రీయ రంగంలో తమ విజయాలను ప్రజలకు తెలియజేయాల్సిన అవసరముందని, దీని ద్వారా యువతలో ఉత్సాహం నెలకొల్పిస్తున్నట్లు అన్నారు. పిల్లలకు ప్రయోగశాలలు అందుబాటులో ఉంచాలని, శాస్త్రవేత్తలు పాఠశాల విద్యార్థులతో పరస్పర సంభాషణలు జరిగే విధంగా ఓ మెకానిజం అభివృద్ధి చేయాలని కోరారు. తొమ్మిది నుంచి 12వ



తరువాయి 2లో

రామసేతు తొలగించం.. రక్షిస్తాం

సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లించిన కేంద్రం దిల్లీ: రామసేతు కేసు విషయంలో శుక్రవారం కేంద్ర ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టులో అప్పీల్ దాఖలు చేసింది. ప్రభుత్వం రామసేతును తొలగించబోదని, దాని పరిరక్షణకు సహకరిస్తుందని స్పష్టం చేసింది. ఆడమ్మి వంతెనగా పేరొందిన రామ సేతు తమిళనాడులోని రామేశ్వరానికి సమీపంలోని పంబన్ ద్వీపం నుంచి శ్రీలంక ఉత్తర తీరంలోని మన్నార్ ద్వీపం వరకు ఉంటుంది. భూగర్భ సిద్ధాంతాల ప్రకారం ఈ నిర్మాణం సహజంగా ఏర్పడిందని కొందరు వాదిస్తుండగా, మరికొందరు మాత్రం రామణుడితో శ్రీరాముడు యుద్ధం చేయడానికి లంకకు వెళ్లేందుకు రామసైన్యం దీన్ని నిర్మించిందని వాదిస్తున్నారు. రామసేతు ఉన్న ప్రాంతంలో గతంలో సేతు సముద్రం ప్రాజెక్టుకు రూపకల్పన చేశారు. 1990లలో దానిపై అధ్యయనం చేయాలని ఆదేశించారు. ఆ తర్వాత 1997లో ప్రాజెక్టుపై



ముందుకెళ్లాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. 2005లో మన్మోహన్ సింగ్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఈ ప్రాజెక్టు తుది దశకు వచ్చింది. ఈ ప్రాజెక్టు వల్ల దాదాపు 350 నాటికల్ మైళ్ల ప్రయాణం తగ్గుతుందని, భారత్లో సుమారు 13 చిన్న పోర్టులు, ఫిషింగ్ హార్బర్లు, ఇతర మౌలిక సదుపాయాలు శ్రీలంక,

సభ సజావుగా జరిగితే చర్చ చేపడతా

స్పీకర్ సుమిత్రా మహాజన్



న్యూఢిల్లీ : ఆంధ్రప్రదేశ్ హక్కు ప్రత్యేక హోదా విషయంలో కేంద్రంపై వైఎస్సార్సీపీ ఇచ్చిన అవిశ్వాస తీర్మానంపై లోక్సభ స్పీకర్ సుమిత్రా మహాజన్ స్పందించారు.

గాబి డిస్కాంట్ సేల్ **60% DISCOUNT** EXCHANGE MELA

Best Brands, Top Quality, Prompt Service

SOFA EXCHANGE AND UPGRADE ₹ 19,999/- ONWARDS SAVE UPTO 50% DISCOUNT ON EXCHANGE	DINING TABLE ₹ 7,999/- ONWARDS Get FREE Dinner Set + Table Mat	QUEENS GOT COMBO Bed Sheet + Pillow FREE MRP ₹ 35,999/- OFFER PRICE ₹ 18,999/-
MIXER GRINDER + 5 LTR. COOKER Mixer Grinder + Pressure Cooker 5 Ltr. COMBO MRP - 3,970/- OFFER PRICE - 2,018/- UPTO ₹ 2,500/- OFF ON EXCHANGE	TABLE TOP WET GRINDERS upto 3,500/- OFF ON EXCHANGE ₹ 1,999/- ONWARDS BOWL FREE	PRESSURE COOKERS & RICE COOKERS upto 60% OFF ON EXCHANGE Butterfly, Pigeon, Prestige, BOROSIL, Panasonic
SOLIDWOOD COTS ₹ 20,990/- ONWARDS High Strength Customizable to size Colour & Storage		

1946 నుండి నమ్మకం గల సంస్థ ఆకర్షణీయమైన ధరలు - నమ్మదగిన సర్వీసు

స్టాన్లీ స్టీల్, కిచెన్ వేర్, హామ్స్ లెట్యూస్, ఫర్నిచర్ - క్లిటికల్ టైమ్స్, గిఫ్ట్ లెటర్స్, ఎలక్ట్రీకల్స్, గ్లాస్ వంటి మరెన్నో రకాలు

EASY EMI ON Rs. 4000/- ONWARDS

GOPIHONS since 1946 గోపి ఫాపింగ్ మూల్, వాల్తేరు క్లబ్ ఎదురుగా, సిరిపురం రోడ్, విశాఖపట్నం. ఫోన్: 0891-6646331 / 34 / 35

హైదరాబాద్: 10-1-31, సంపత్ వినాయక గుడి ప్రక్కన, ఆశీలు మెట్ల 6646335/37
 1-39-39/1, షాట్ నెం.26, సెక్టార్-3, ఎం.వి.పి.కాలనీ 6455777
 57-1-23, రైతు బజార్ ఎదురుగా, కంచరపాలెం మెయిన్ రోడ్ 6569555
 ఎన్.ఎ.డి. కొత్తరోడ్, భాష్యం స్కూలు ఎదురుగా, బుచ్చిరాజుపాలెం 6461555

గ్రామ దేవతలే గ్రామానికి రక్ష

- యువత ఆధ్యాత్మిక భావన కలిగి ఉండాలి
- అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం పూర్వజన్మసుకృతం
- ఉత్తర వైకాపా సమన్వయకర్తలు సత్తి రామకృష్ణారెడ్డి, చంద్రమౌళి



కంచరపాలెం : గ్రేటర్ విశాఖ 37వ వార్డు బర్మాక్యాంపులో వెలసిన శ్రీ సూకాంబికా అమ్మవారి కొత్త అమావాస్య జాతర ఉత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు. జైభారత్ నగర గ్రామాధ్యక్షుడు బొగ్గు శ్రీను, వైకాపా 37వ వార్డు అధ్యక్షుడు బొడ్డేటి నాగేశ్వరరావు (నాగు) జైభారత్ నగర గ్రామ సంక్షేమ సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఈ ఉత్సవాలు మరింత వేడుకగా నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా శుక్రవారం అమ్మవారికి ప్రీతికరమైన రోజు కనుక భారీ అన్నసమారాధన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ అన్నసమారాధన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ వైకాపా సమన్వయ కర్తలు సత్తి రామకృష్ణారెడ్డి, సనపల చంద్రమౌళి ముందుగా సూకాంబికా అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఈ భారీ అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.

అన్నసమారాధనకు నగరంలోని అన్ని ప్రాంతాలనుంచి భక్తులు సుమారు 10 వేల మంది సైబిలుకు హాజరై అమ్మవారి ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు. అనంతరం వైకాపా సమన్వయ కర్తలు సత్తిరామకృష్ణారెడ్డి, సనపల చంద్రమౌళి మాట్లాడుతూ సూకాంబికా అమ్మవారు గ్రామ దేవతగా కొలువైనాటి నుండి భక్తులకు కొంగుబంగారమై కోరిన కొర్రెలు తీర్చే తల్లిగా కొలుస్తున్నారు. అమ్మ దయ ఉంటే అన్నీ ఉన్నట్లే అన్న వేదోక్తి ప్రకారంగా ఎవరికి కష్టం కలిగినా, నష్టం వచ్చినా, సుఖంతోపాటునూ అమ్మవారికి పసుపుకుంకుములు సమర్పించి తమ మొక్కులు తీర్చుకుంటారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు వైకాపా అధ్యక్షుడు బొడ్డేటి నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఈ పండగకు గ్రామ ప్రజలు, విశాఖ వాసులు, రాష్ట్ర ప్రజలే కాకుండా దేశ విదేశాలలో స్థిర నివాసమేర్పరుచుకున్న ప్రాంతీయులు సైతం కొత్త అమావాస్య

పండుగకు తరలివచ్చి అమ్మవారికి మొక్కులు తీర్చుకుంటున్నారని అన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఇదే ప్రాంతానికి చెందిన పాలమరశెట్టి మార్ధవ కిషోర్ (ఎన్ఆర్ఐ) అమ్మవారిపైగల భక్తిభావాలను చాటుకునేందుకు ఈ అన్న సమారాధనకు సుమారు 1000 (వెయ్యి) కేజీల బియ్యాన్ని సమర్పించారు. అలాగే ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తలు తమ వంతు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారని బొడ్డేటి నాగేశ్వరరావు తెలియజేశారు.



అమావాస్య జాతరకు విస్తృత ఏర్పాట్లు ఉదయం అమ్మవారి జాతర, సాయంత్రం భక్తుల అగ్నిగుండ ప్రవేశం భక్తులు సమన్వయం పాటించాలి : బొగ్గు శ్రీను

నేడు అమ్మవారి పండగను పురస్కరించుకుని ఉదయం నుండి అమ్మవారికి విశేష వంచామృతాభిషేకములు ఘనంగా నిర్వహించి అనంతరం విశేష వస్త్ర, స్వర్ణ ఆభరణ అలంకరణ గావించనున్నట్లు జైభారత్ నగర గ్రామాధ్యక్షుడు, ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ బొగ్గు శ్రీను ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. సాయంత్రం మాలధారులు, శూలధారులు, భక్తులు అందరూ భక్తి శ్రద్ధలతో అగ్నిగుండ ప్రవేశం చేస్తారని తెలియజేశారు. భక్తులు అగ్నిగుండ ప్రవేశం వద్ద తొందర పడవద్దని, సంయమనం పాటించాలని అన్నారు.



భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా బొగ్గు శ్రీను మిత్రమండలి సభ్యులు, రామ వినాయక యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు భక్తులకు కావలసిన సేవలందిస్తారని ఆయన పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం జరిగిన ఉత్సవం, అన్నదాన కార్యక్రమంలో వార్డు వైకాపా మహిళా నాయకురాలు బొడ్డేటి అనూరాధ, ఆర్.జె. మోహన్ రావు, కాండేగుల శివ అప్పారావు, కల్యాణ్

శ్రీను, పుక్కళ్ల ప్రసాద్, అడపా గణేష్, కిట్ట, బంగారు కృష్ణ, పిల్లి రాజు, పాలమర శెట్టి గోపి, పాలమరశెట్టి గణేష్, టి. పద్మ టి. ప్రసాద్, ఎన్. నాగేశ్వరరావు మరియు బొగ్గు శ్రీను మిత్రమండలి సభ్యులు, రామ్ వినాయక యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పలువురు ఆధ్యాత్మిక సేవా కార్యకర్తలు మరియు గ్రామస్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

చిత్రభాను

రివ్యూ: కిరాక్ పార్టీ



నిఖిల్‌ని హీరోయినిగా బయటికి తీసే ప్రయత్నం చేశారు. యాక్టన్ ఎవీసోడ్స్ ఎక్కవై వినోదం ప్రాధాన్యత తగ్గింది. పతాక సన్నివేశాలకు ముందు కథ మళ్ళీ గాడిలోకి వస్తుంది. కృష్ణ తన లక్ష్యం తెలుసుకుంటాడు. క్లెమాన్ట్ హ్యాపీడేస్‌ను తలపిస్తుంది. స్నేహితులంతా ఒక్కటైపోవడం, వాళ్ళ మధ్య గొడవల్ని పక్కన పెట్టడం ఇవన్నీ ఎమోషనల్‌గా టచ్ చేసేవే. మొత్తానికి దర్శకుడు ఒక కథను కాలేజీ కుర్రాళ్ళకు నచ్చేలా తెరకెక్కించగలిగాడు.

ఎవరెలా చేశారంటే: నిఖిల్ పాత్ర రెండు షేడ్స్‌లో సాగుతుంది. తొలి సగం చాకెలెట్ బాయలా కనిపిస్తే ద్వితీయార్థం మాస్ లుక్‌తో కనిపిస్తారు. రెండు షేడ్స్ చాలా బాగా పండించారు. మీరా దూరమయ్యే సన్నివేశంలో అతని సటన ఆకట్టుకుంటుంది. కథానాయికలు ఇద్దరినీ మంచి పాత్రలే. రెగ్యులర్ హీరోయిన్ పాత్రలకు భిన్నంగా సాగాయి. సంయుక్త హెగ్డే, సిద్ధున్ వారి పరిధిమేరకు నటించి ఆకట్టుకున్నారు. స్నేహితుల బ్యాచుల్ దాదాపు అందరూ కొత్తవారే.

అయినా వారి పాత్రలను సమర్థవంతంగా పోషించారు. సాంకేతికంగా చూస్తే కథలో వైవిధ్యమేమీ లేదు. కొన్ని సన్నివేశాలను అల్లిన విధానం మాత్రం ఆకట్టుకుంటుంది. పాటలు సందర్భానికి తగ్గట్టుగా ఉన్నాయి. నేపథ్య సంగీతానికి మంచి మార్కులు పడతాయి. ద్వితీయార్థం నెమ్మదిందింది. నిడివి కూడా ఎక్కువే. అక్కడ కూడా వినోదం ఉండేలా చూసుకుంటే బాగుండేది. కెమెరా, సంభాషణలు, స్క్రీన్‌ప్లే ఇలా ఏ రకంగా చూసుకున్నాకొత్తదనం లోపించినట్లు కనిపించింది.

హ్యాపీడేస్ చిత్రం నుంచి మొన్న విడుదలైన కేవల సినిమా వరకు తనలోని విభిన్న కోణాలను కనబరుస్తూ నటుడిగా ఒక్కొక్కటిగా ఎదగుతూ వస్తున్నారని నిఖిల్. ఇప్పుడు కిరాక్ పార్టీ అనే సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చారు. కన్నడలో బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకున్న కిరాక్ పార్టీకి ఇది రీమేక్‌గా వచ్చింది. టీజర్‌తో మంచి టాక్ అందుకున్న ఈ చిత్రం ఏ మేర ఆకట్టుకుంది? బైటిల్‌కు తగ్గట్టే కిరాక్ పుట్టించిందా? చూద్దాం.

కథేంటంటే: కృష్ణ(నిఖిల్)అనే ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి కథ ఇది. నాలుగేళ్లలో కాలేజీ జీవితంలో ఎదురైన అనుభవాలు, అతని జీవితంలోకి వచ్చిన ఇద్దరు అమ్మాయిలు, పరీక్షలు, కాలేజీలో ఎన్నికలు.. ఇవన్నీ కలిసిన ప్రయాణమే కిరాక్ పార్టీ. వీటన్నింటినీ దాటుకుని కృష్ణ ఇంజనీరింగ్ పట్టాతో బయటికి వెళ్లాడా? ఈ ప్రయాణంలో అతను ఏం నేర్చుకున్నాడు? అన్నది తెరపై చూడాలి.

ఎలా ఉండంటే: హ్యాపీ డేస్, శ్రీ ఇడియట్స్, ప్రేమమ్ ఈ అక్షణాలన్నీ కథలో కనిపిస్తుంటాయి. వాటి నుంచి సూక్ష్మి పొంది రాసుకున్న కథలా అనిపిస్తుంది. దర్శకుడు దాదాపు కన్నడ మాతృకను ఫాలో అయిపోయాడు. తొలి సగం కాలేజీ సన్నివేశాలతో సరదాగా గడిచిపోతుంది. జూనియర్లు, సీనియర్ల మధ్య గొడవలు, ర్యాగింగుకు ప్రాంతీయతకు సంబంధించిన సన్నివేశాలు కాలేజీ కుర్రాళ్ళకు బాగా నచ్చుతాయి. మీరా(సిద్ధున్) అనే పాత్ర ఎంట్రీతో కథలో ఎమోషనల్ టచ్ వస్తుంది. విశ్రాంతికి ముందు వచ్చే సన్నివేశాలన్నీ కాస్త భావోద్వేగంగా సాగుతాయి. కృష్ణ పాత్ర రెబెల్‌గా మారడానికి ఆయా సన్నివేశాలే కారణమవుతాయి. ద్వితీయార్థం మొత్తం



పవన్‌కు గుణపాఠం తప్పదు

హోదాకోసం అమరణ నిరాహారదీక్ష ఉగాదినాడే ప్రారంభించాలి తెలుగుశక్తి అధ్యక్షుడు బి.వి.రామ్ హితవు



విశాఖపట్నం : ఆకాశం మీద ఉమ్మేయడం మూర్ఖత్వమని తెలియని రాజకీయ అజ్ఞాని.. మోడీతో కుమ్మక్క అయితే పవన్‌కు గుణపాఠం తప్పదు అని తెలుగుశక్తి అధ్యక్షుడు బి.వి.రామ్ విజెఎన్‌లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్‌ను హెచ్చరించారు. నాడు ప్రజారాజ్యం పార్టీ పెట్టి ఎందరో అమాాయక అభిమానులు జీవితాలతో ఆడుకున్న నీవు మరియు మీ అన్న చిరంజీవి దోషులు కారా? ప్రజారాజ్యంపార్టీ మీ అన్న ఎన్ని వందలకోట్లకు అమ్ముకున్నాడో ఎందుకు చెప్పడం లేదెందుకని? ఎ.వి.లో జనం మొత్తం కేంద్రం మీద యుద్ధం ప్రకటిస్తే నీవు కేంద్రాన్ని

పరైత్తి మాట అనకుండా టిడిపి మీద దాడి చేయడం అమానుషమన్నారు. ప్రజారాజ్యం పార్టీ పేరుతో ఆ రోజు ఓట్లు చీల్చి టిడిపిని దెబ్బ తీశారు. ఇప్పుడు అదే ఆలోచనలో పావులు కదుపుతున్నావు. ఎవరు ఆటలో పావుగా మారావో అందరికీ తెలుసు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజల తరఫున కేంద్రాన్ని నిలదీస్తామని వచ్చిన జనాల్లో నగం టిడిపివారు ఉన్నారని తెలుసా? అని తెలుగుశక్తి అధ్యక్షుడు బి.వి.రామ్ ప్రశ్నించారు. నీ సినిమా డైలాగులకు నీ పిచ్చి ఫ్యాన్స్ సంతోషపడతారేమో కాని, కడుపు మండిన ఎ.పి. ప్రజల కోసం అమర నిరాహార దీక్ష ఉగాదినాడు చేయమని రామ్ హితవు పలికారు.

నానో సాంకేతికత అనువర్తనాలు అపారం

రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.ఉమామహేశ్వర రావు

ఆంధ్ర విశ్వవిద్యాలయం : నానో సాంకేతికత అనువర్తనాలు అపారమని ఏయూ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.ఉమామహేశ్వర రావు అన్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం ఏయూ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఇ క్లాస్‌రూమ్‌లో నిర్వహించిన నానో సైన్స్, నాటో టెక్నాలజీ సదస్సు ముగింపు సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నానో టెక్నాలజీ ప్రాధాన్యత గుర్తించి పబ్లిటీలో ప్రత్యేకంగా నానో టెక్నాలజీ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసామన్నారు. శాస్త్రీయ విజ్ఞాన అభివృద్ధితోనే ప్రగతి సాధ్యపడుతుందన్నారు. నీటి వృధా, వీడియోల నిర్వహణకు సెన్సార్‌లు వినియోగించడం వృధా నియంత్రణ చేయడం జరుగుతోందన్నారు.

ఇంజనీరింగ్ కెమిస్ట్రీ విభాగాధిపతి ఆచార్య కె.రఘు బాబు మాట్లాడుతూ నిర్మాణాత్మక ఆలోచనలతో ముందుకు సాగాలన్నారు. ప్రజలకు ఆనందం అందించే దేశగా సాంకేతికత అభివృద్ధి ఉండాలన్నారు. సదస్సు కన్వీనర్ ఆచార్య కిశోర్ బాబు మాట్లాడుతూ శాస్త్ర విజ్ఞానం పట్ల ఆసక్తి కలిగించడం సదస్సు ప్రధాన ఉద్దేశమన్నారు. ఆచార్య బి.వెంకటేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య సంబంధ, సామాన్య రంగాలలో నానో టెక్నాలజీ వినియోగిస్తున్నారన్నారు. జెఎన్‌ఐటీయూహెచ్ ఆచార్యులు డాక్టర్ ఆర్ వెంకటేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ అభ్యసన విధానాన్ని అన్వేషించాలన్నారు.

